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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ & ΣΔΙΤ
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ΠΡΟΣ : ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
               ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ  ΘΕΜΑΤΩΝ

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή.
ΣΧΕΤ.: Η αρ. 5573/2-6-2022 Ερώτηση της Ανεξάρτητης Βουλευτού κ. Αγγελικής Αδαμοπούλου

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης της  Ανεξάρτητης Βουλευτού κ. Αγγελικής Αδαμοπούλου, 
προς τον Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, η οποία κατατέθηκε στο πλαίσιο του 
Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
Το εν λόγω έργο έχει εγκριθεί ως στρατηγική επένδυση του ν.4608/2019 από τη Διυπουργική 
Επιτροπή Στρατηγικών Επενδύσεων (Δ.Ε.Σ.Ε.), η δε δημοσίευση της σχετικής απόφασης στην 
Εφημερίδα της Κυβερνήσεως αναμένεται. 
Στο παρόν στάδιο η Γενική Διεύθυνση Στρατηγικών Επενδύσεων δεν έχει εκκινήσει καμία 
ενέργεια που να αφορά το εν λόγω έργο, δεδομένου ότι εκκρεμούσης της δημοσίευσης της 
σχετικής απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης, ο φάκελος δεν έχει ακόμα περιέλθει στην 
αρμόδια Διεύθυνση Αδειοδότησης της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικών Επενδύσεων. 

Λόγω της φύσης του εν λόγω έργου απαιτείται η συμμόρφωση με τις διατάξεις του ν. 4014/2011 
για την «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε 
συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας 
Υπουργείου Περιβάλλοντος» (ΦΕΚ 209/Α/2011), και με τις σχετικές υπουργικές αποφάσεις που 
εφαρμόζονται εν προκειμένω. 

Για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του εν λόγω έργου θα ακολουθήσει της διαβίβασης του 
φακέλου η εξής διαδικασία: 
Ο φορέας της επένδυσης υποβάλλει Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) στο ΗΠΜ 
(Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο). Με τη δημοσιοποίηση της ΜΠΕ ξεκινά η διαδικασία 
δημόσιας διαβούλευσης επ΄ αυτής όπου φορείς και κοινό μπορούν να διατυπώσουν τις απόψεις 
τους. Η αρμόδια περιβαλλοντική αρχή αφού αξιολογήσει και σταθμίσει τις σχετικές 
γνωμοδοτήσεις και απόψεις, συντάσσει την ΑΕΠΟ ή την απόφαση απόρριψης.
Αρμόδιες υπηρεσίες για την αξιολόγηση των περιβαλλοντικών μελετών των έργων και 
δραστηριοτήτων, ανάλογα με την υποκατηγορία στην οποία ανήκουν είναι είτε η Δ/νση 
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Περιβαλλοντικών Αδειοδοτήσεων (ΔΙΠΑ) του ΥΠΕΚΑ, είτε οι υπηρεσίες περιβάλλοντος των 
οικείων Αποκεντρωμένων Διοικήσεων και οι ΑΕΠΟ είναι αποφάσεις των Γενικών Γραμματέων 
αντίστοιχα.

Κατόπιν των ανωτέρω καθίσταται σαφές ότι αυθαιρεσίες αναφορικά με την συμμόρφωση στη 
περιβαλλοντική νομοθεσία και τις διατάξεις που διασφαλίζουν την προστασία του περιβάλλοντος 
δεν χωρούν, επιπλέον μέσω της διαδικασίας της διαβούλευσης που εφαρμόζεται και στην εν 
λόγω επένδυση δίνεται η δυνατότητα με θεσμικό τρόπο να εκφέρουν γνώμη τόσο οι αρμόδιοι 
φορείς όσο και η τοπική κοινωνία.

Ο Γενικός Γραμματέας

Ορέστης Καβαλάκης

Εσωτερική Διανομή:
1.Γενική Γραμματεία Ιδιωτικών Επενδύσεων & ΣΔΙΤ
  -Γραφείο Γενικού Γραμματέα
2. Γενική Δ/νση Στρατηγικών Επενδύσεων
    - Γενικό Δ/ντή
    - Δ/νση Αδειοδοτήσεων Στρατηγικών Επενδύσεων
    - Γραφείο Νομικής Υποστήριξης Στρατηγικών Επενδύσεων

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
    
 

Κ.Α.Α. 
ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
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